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MATEMÁTICA II 
 

Resposta da questão 1 – A 
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Resposta da questão 2 – C 
      m=6 logo: 6-6 = 0 , anula o primeiro monômio. 0x³. 

 

 

Resposta da questão 3 – A 
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Resposta da questão 4 – D 
        X³ - 2x² + x – 1  /  x² - x + 1 
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   Logo: R = - x = -1 . 1 = -1 

 

 

Resposta da questão 5 – D 

 p = 
2

24

2

1086

2
=

++
→

++ cba
 

 ( ) ( ) ( )1012.812.612.12 −−−  

2.4.6.12 576⇒ 24⇒  

 

 

Resposta da questão 6 – C 
x + ( x + 30 ) + ( 2x + 10) = 4x + 40 
 
 

Resposta da questão 7 – B 
(a – b) . ( a – b ) = ( a – b )² = a² - 2ab + b² 

 
Resposta da questão 8 – B 
Para calcularmos a média aritmética, somamos os valores e dividimos pela quantidade de termos: 

Média = (19 + 15 + 17 + 21 + n) / 5 = 19 

19 + 15 + 17 + 21 + n = 19 x 5 

72 + n = 95 

n= 95 – 72 = 23 

 

Nossa sequência ordenada é então: 15, 17, 19, 21, 23 

Como a mediana é o termo do meio quando ordenados, a resposta é 19. 

 

 



Resposta da questão 9 – A 
Moda é o valor que aparece com mais frequência: 30. 

Média: Temos que somar todas as idades e dividir pela quantidade de policiais: 

(25×12 + 28×15 + 30×25 + 33×15 + 35×10 + 40×8)/85 

= (300 + 420 + 750 + 495 + 350 + 320)/85 

= 2635/85 = 31 

 

Mediana é o termo do meio quando colocamos todos em ordem: 

São 85 termos, o do meio é o termo de número 43, ou seja, 30 anos. 

Resposta: A 

 

 

 

Resposta da questão 10 – C 
      (2a + 1).(2a + 1).(2a + 1) = 8a³ + 4a² + 8a² + 4a + 2a + 1 = 8a³ + 12a² + 6a + 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INGLÊS 
 
Resposta da questão 11 - B 
Lê-se no texto: “ He’s going to the cafeteria because he always hungry.” 

 

 

Resposta da questão 12- B 
Lê-se no texto : “He needs to get good grades because…” 

 

 

Resposta da questão 13 - D 
Lê-se no texto: “He needs to sleep eight hours every night.” 

 

 

Resposta da questão 14 - C 
Lê-se no texto: “It’s going to take place in two weeks.” 

 

 

Resposta da questão 15- D 
Baseado no que se acredita que vai acontecer, não em evidência. 

 
 
Resposta da questão 16 - C 
Previsão baseada em evidência. 

 

 

Resposta da questão 17 - B 
O Futuro Simples é formado com “Will e o verbo principal no infinitivo, sem o to.” 

 

 

Resposta da questão 18 - C 
O pronome relative “who” refere-se a girl (uma pessoa). 

 

 

Resposta da questão 19 - B 
Usamos “some” nas frases interrogativas quando oferecemos alguma coisa. 

 

 

Resposta da questão 20 - B 
Usamos “many” com substantivos contáveis. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CIÊNCIAS 
 

Resposta da questão 21 – C 
São exemplos de monossacarídeos; glicose, frutose e galactose resultante da quebra de oligossacarídeos e 

polissacarídeos. 

 

Resposta da questão 22 – A 
A bile é uma substância que não contém enzimas digestivas, é produzida pelo fígado e armazenada na vesícula 

biliar. Sua função é emulsionar lipídios, ajudando na ação da lipase. 

 

 

Resposta da questão 23 – D 
No diabetes mellitus, observa-se um aumento dos níveis de glicose no sangue em decorrência de uma produção 

insuficiente de insulina ou de uma dificuldade do organismo de utilizar o hormônio. 

 

 

Resposta da questão 24 – B  
Os néfrons são as estruturas funcionais do rim e possuem como função produzir a urina. O ureter leva a urina da 

região da pelve renal para a bexiga urinária. A bexiga urinária é uma bolsa muscular onde fica armazenada a urina, 

que é produzida continuamente. A uretra é um tubo que leva a urina armazenada na bexiga até o meio externo. 

 

 

Resposta da questão 25 – C 
As plaquetas são elementos fundamentais no processo de coagulação. Ao chegarem no local lesionado, liberam 

tromboplastina, que é transformada em trombina. Esta, por sua vez, é responsável por acelerar a transformação de 

fibrinogênio em fibrina, que é responsável pela formação de uma rede que impede a passagem das células 

sanguíneas. 

 

 

Resposta da questão 26 – C 
Uma pessoa com sangue tipo B pode receber sangue de doadores com sangue tipo B e sangue tipo O. 

 

Resposta da questão 27 – C 
Essa afirmação está errada, pois o sangue trazido dos pulmões pela veia pulmonar é um sangue rico em oxigênio, 

também chamado de sangue arterial. 

 

 

Resposta da questão 28 – D 
Quando o sangue chega ao ventrículo esquerdo, é impulsionado a sair pela artéria aorta, levando sangue para 

diversas partes do corpo, com exceção dos pulmões. 
 

 

Resposta da questão 29 – A 
As estruturas indicadas são a traqueia (1), brônquio(2) e alvéolos (3). 

 

 

Resposta da questão 30 – A 
O pelo e o muco atuam conjuntamente, impedindo a entrada de organismos causadores de doenças e poeira no 

sistema respiratório. Eles possuem, portanto, uma função de filtro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HISTÓRIA 
 

Resposta da questão 31 – C 
A Constituição Civil do Clero, foi aprovada durante a Monarquia Constitucional; a execução de Luís XVI, durante 

a convenção e a rebelião da Vendeia durante o Diretório. 

 

 

Resposta da questão 32 - B 
Os jacobinos, que defendiam os direitos das camadas economicamente inferiores, eram os representantes da 

esquerda francesa. 

 

 

Resposta da questão 33 - A 
Durante o período do diretório o governo esteve nas mãos dos girondinos, representantes da alta burguesia. 

 

 

Resposta da questão 34 - D 
A família Real Portuguesa foge para o Brasil, pois o príncipe regente, D. João, recusa-se a participar do Bloqueio 

continental. 

 
 
Resposta da questão 35 - A 
O Código Napoleônico, propriamente dito, aborda somente questões de direito civil, como as pessoas, os bens e a 

aquisição de propriedade. 

 

 

Resposta da questão 36 - A 
Sob o pretexto de divulgar as ideias liberais da Revolução Francesa, Napoleão iniciou seu plano de conquista, 

ampliando o território francês e subjugando diversos países europeus cujos governos ficaram sob sua tutela por 

meio da nomeação de novos monarcas, escolhidos entre membros de sua família. 

 
 
Resposta da questão 37 – C 
As diretrizes fundamentais do Congresso de Viena foram: o princípio da legitimidade, a restauração, o equilíbrio de 

poder e, no plano geopolítico, a consagração do conceito de "fronteiras geográficas. 

 

 
Resposta da questão 38 – A 
Enquanto os demais países da América Latina optaram pela república, o Brasil escolheu a monarquia como forma 

de governo, tendo à frente um português e não um brasileiro no poder. 

 
 
Resposta da questão 39 – B 
O caudilhismo foi um fenômeno político característico do processo de formação das repúblicas latino-americanas e 

que definiu os rumos tomados por elas na sua constituição político-administrativa. 

 
 
Resposta da questão 40 – B 
A Revolução Francesa e as lutas por liberdade e direitos ultrapassou as fronteiras europeias e chegaram às colônias 

americanas, que tiveram no movimento o suporte político-ideológico sob o qual basearam-se grande parte dos 

movimentos de emancipação. 

 

 


